

Харатьян Д.

24.02.93

Культур. - 1993. - 24 февр. - С. 1

Конечно, Харатьян!

Попробуйте спросить молоденьких восторженных киноманок или полных сентиментальных домохозяек, кто самый-самый лучший киноактер. «Ну конечно, Димочка Харатьян!» — воскликнут они. Да что киноманки, что домохозяйки — взгляните на кинорейтинги серьезных и несерьезных газет и журналов за разные годы. В графе «самый популярный актер года» вы непременно обнаружите... Кого? Правильно, Диму Харатьяна. Звездное имя очаровательного блондина сверкает тут и там, как шпага его гардемарина. А сам актер нет-нет да и вздохнет о несыгранной роли Пушкина в неснятом когда-то по вине чиновников фильме Хуциева.

Фото А. Белянчева.



78